

Prilog: Uvjeti prihvatljivosti i kriteriji za dodjelu bespovratnih sredstava iz investicije NPOO-a C2.3. R2-I1 Uspostava središnjeg sustava interoperabilnosti, kroz Aktivnost 2 i Aktivnost 4

Vrsta kriterija	Kriterij	Obrazloženje
Uvjeti prihvatljivosti	Vrsta podnositelja	<p>Prihvatljivi podnositelji / vlasnici registara su:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Tijela državne uprave (ministarstva i državne upravne organizacije) • Javne ustanove • Pravne osobe s javnim ovlastima
	Vrsta registra	<p>Prihvatljivi registri su:</p> <ul style="list-style-type: none"> • temeljni registri sukladno Zakonu o državnoj informacijskoj infrastrukturi • registri koji sadrže autentične podatke • drugi javni elektronički registri
	Vrsta aktivnosti	<p>Prihvatljive aktivnosti su:</p> <ul style="list-style-type: none"> • izrada temeljnih registara i drugih autentičnih izvora informacija • integracija temeljnih registara i drugih autentičnih izvora informacija na Državnu sabirnicu (GSB) • nadogradnja temeljnih registara i drugih autentičnih izvora informacija (uključujući reinženjering prema potrebi) • migracija postojećih sustava na nove servise na Državnoj sabirnici • migracija postojećih sustava u CDU • integracija postojećih sustava na Državnu sabirnicu <p>Tehničko rješenje koje prenosi podatke kroz Državnu sabirnicu ne smije prenositi klasificirane podatke.</p>
	Vrsta troškova	<p>Prihvatljivi troškovi su:</p> <ul style="list-style-type: none"> • vanjske usluge izrade temeljnih registara i drugih autentičnih izvora informacija • vanjske usluge integracije temeljnih registara i drugih autentičnih izvora informacija na Državnu sabirnicu • vanjske usluge nadogradnje temeljnih registara i drugih autentičnih izvora informacija (uključujući reinženjering prema potrebi) • vanjske usluge prilagodbe API servisa u svrhu migracije postojećih sustava na Državnu sabirnicu • vanjske usluge migracije postojećih sustava u CDU • vanjske usluge izrade API servisa u svrhu integracije postojećih sustava na Državnu sabirnicu
	Trajanje projekta	<p>Prihvatljivi su projekti koji će završiti najkasnije do 31.3.2026. godine.</p>

	Cijena aktivnosti	<p>Prihvatljivi su projekti čija će cijena implementacije biti do:</p> <ul style="list-style-type: none"> • 50.000,00 eura za aktivnosti integracije • 100.000,00 eura za aktivnost uspostave novog registra, unaprjeđenje ili modernizaciju (samo aktivnost 2). <p>Ministarstvo pravosuđa, uprave i digitalne transformacije može temeljem procjene kompleksnosti opisanih aktivnosti te dostupnosti sredstava, odobriti i projekte koji imaju više cijene od gore navedenih.</p> <p>Također, Ministarstvo pravosuđa, uprave i digitalne transformacije može odbiti financiranje projekata koji su, prema stručnoj procjeni Ministarstva pravosuđa, uprave i digitalne transformacije, precijenjeni u odnosu na opis i složenost projektnih aktivnosti, iako je njihova procijenjena vrijednost unutar zadanih granica. Takvi projekti neće biti bodovani u daljnjem postupku, već se odbijaju u ovoj fazi.</p>
	Upis u Metaregistar	Projekt mora biti unesen u Metaregistar
	Usklađenost sa DNSH	Projekt mora biti usklađen s principom ne nanošenja bitne štete, u skladu s Tehničkim smjernicama Europske komisije o primjeni načela ne nanošenja bitne štete u okviru Uredbe o Mehanizmu za oporavak i otpornost (2021/C 58/01)
Kriteriji bodovanja	Broj korisnika registra	Namjera je Ministarstva pravosuđa, uprave i digitalne transformacije prioritizirati financiranje registara koji imaju veći broj korisnika, pa samim time imaju veći utjecaj na rad i život građana, kao i na rad tijela javne i državne uprave. Kod novih registara koristit će se projicirani broj budućih korisnika. Korisnicima se smatraju sve fizičke osobe koje imaju autorizirani pristup sustavu, neovisno o tome jesu li zaposlene kod vlasnika registra ili su vanjski korisnici. Najveći broj bodova daje se stoga registrima koji imaju značajan broj korisnika. S obzirom na to da ovaj kriterij značajno utječe na važnost pojedinog registra, po njemu se dodjeljuje maksimalni broj bodova 30, i to za one registre koji imaju 50.000 ili više korisnika.
	Broj spojenih sustava koji preuzimaju podatke	Namjera je Ministarstva pravosuđa, uprave i digitalne transformacije prioritizirati financiranje registara koji imaju veći broj povezanih sustava koji preuzimaju podatke, s obzirom na to da će migracija takvih registara imati kaskadni efekt na migraciju s njima povezanih sustava u Državnu sabirnicu.

	<p>Broj potencijalnih spojenih sustava koji će preuzimati podatke</p>	<p>Namjera je Ministarstva pravosuđa, uprave i digitalne transformacije prioritzirati financiranje registara koji imaju veći potencijal za korištenje podataka, s obzirom na to da će migracija takvih registara imati kaskadni efekt na buduću integraciju ostalih registara u Državnu sabirnicu. S obzirom na to da većina javnih registara ima manji broj spojenih sustava, ili nema sustave koji iz njih povlače podatke, po ovom kriteriju dodjeljuje se po jedan bod za svaki potencijalni spojeni sustav te je maksimalni broj bodova 10, čak i ako registar ima više od 10 povezanih sustava.</p>
	<p>Važnost registra za životne situacije</p>	<p>Namjera je Ministarstva pravosuđa, uprave i digitalne transformacije prioritzirati financiranje registara koji imaju veći utjecaj na životne situacije građana, s obzirom na to da takvi registri imaju značajnu ulogu u digitaliziranoj svakodnevnicu sve većeg broja građana. Registrima visoke važnosti po ovom kriteriju smatraju se registri koji su značajni za rješavanje zahtjeva i potreba građana u komunikaciji s državnom i javnom upravom te im se po ovom kriteriju može dodijeliti 20 bodova. Registrima srednje važnosti smatraju se registri koji mogu rješavati određene potrebe građana, ali nisu presudni u dnevnom životu građana te im se po ovom kriteriju može dodijeliti 10 bodova. Registrima male važnosti smatraju se registri koji nemaju značajan utjecaj na svakodnevnicu građana.</p>
	<p>Važnost registra za javnu upravu</p>	<p>Namjera je Ministarstva pravosuđa, uprave i digitalne transformacije prioritzirati financiranje registara koji su značajni za rad tijela državne uprave, javnih ustanova i pravnih osoba s javnim ovlastima kroz značajno olakšanje i ubrzanje radnih procesa. Registrima visoke važnosti po ovom kriteriju smatraju se registri koji su uključeni u Akcijski plan iz projekta Uspostave mehanizma koordinacije za osiguranje koherentnog razvoja e-Uprave financiranog u okviru Instrumenta tehničke pomoći (<i>Technical Support Instrument, TSI</i>) kao i ostali registri za koje se procijeni da su presudni za rad tijela državne uprave, javnih ustanova i pravnih osoba s javnim ovlastima te im se po ovom kriteriju može dodijeliti 20 bodova. Registrima srednje važnosti smatraju se registri koji imaju značaj za rad tijela državne uprave, javnih ustanova i pravnih osoba s javnim ovlastima, ali nisu presudni u njihovom funkcioniranju te im se po ovom kriteriju može dodijeliti 10 bodova. Registrima male važnosti smatraju se registri koji nemaju značajan utjecaj za rad tijela državne uprave, javnih ustanova i pravnih osoba s javnim ovlastima u usporedbi s ostalim registrima.</p>
	<p>Financiranje uspostave novog registra</p>	<p>Namjera je Ministarstva pravosuđa, uprave i digitalne transformacije prioritzirati financiranje novih registara u odnosu na postojeće registre s obzirom na to da je uspostava novih registara nužna za cjelokupnu digitalizaciju javne uprave. Po ovom kriteriju može se dodijeliti 20 bodova za projekte koji financiraju izradu novih registara, dok projekti kojima</p>

		se financiraju postojeći registri dobivaju 0 bodova. Kriterij je primjenjiv samo na projekte iz Aktivnosti 2.
	<p>Financira se preusmjeravanje izlaznih API na GSB</p>	<p>Namjera je Ministarstva pravosuđa, uprave i digitalne transformacije prioritetno financiranje izlaznih API-ja, odnosno API-ja koji omogućavaju slanje podataka u GSB u svrhu korištenja tih podataka od strane ostalih sustava, u odnosu na financiranje API-ja koji služe za preuzimanje podataka iz državne sabirnice.</p> <p>Po ovom kriteriju može se dodijeliti 10 bodova za projekte koji financiraju izradu izlaznih API-ja, dok projekti kojima se financira izrada API-ja koji služe preuzimanju podataka dobivaju 0 bodova.</p>